

P8-8

Олимпиадная работа  
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по русскому языку

обучающегося 6 В класса

ШКОЛА № 104

наименование образовательного учреждения

Лукьянова Ксении Романовны

ФИО участника

Педагог-наставник: Урусова И.В.

20 сентября 2019 г.

11. Анастасия - перерыв  
Снудистка - ~~шлюз~~, происшедшее  
Лодушки - девиз  
Смычка - ~~цели~~  
Фильтр - окапывание  
Эпилор -  
Шиномонтаж - подобие  
Баштаны -

трициклический -  
Банкротство - бедность -  
анатомия -  
Фризико - поражение -  
авеню - широкая ~~дышла~~<sup>+</sup> улица  
~~акустической~~<sup>известной</sup> на данный момент  
брюкингтон -

30

12. 1) Вскоре я снова вернулась приехала в этот город. +  
2) Когда я ~~была~~ в поиске, солнце склонилось за тучей. +  
3)

- 4) После катания на катке, у меня заболели колени. +  
5) Девочка хорошо говорит по-немецки +

- 6) Собаки начали лаять на нас, когда мы подъезжали к дому +

186

13.

3. Александр Блок -  
4. Отвратительно вкусен +  
5. Яйца великолепны + 76  
6. Брат и сестра -

13. 1. приказ -

2. знать +

3. ~~интересующий~~ интересующий +

4. спеть +

5. пила +

125

14. 1. Я согласна со следованием И. С. Тургенева. У них язык является самым богатым из всех, что есть в мире. Он величествен и могуч. С его помощью легко выражают любые эмоции, гено и существо, и приводят в движение. В русском языке есть ограничение количества словоупотреблений и именных словами, а также, что есть все слова разные, и нередко нападают такие, которые никак нельзя заменить. Конечно, иностранные слова имеют несколько значений, но также у таких слов есть определения, и в мифах рассказы, стартов или соревнований они будут повторяться не очень часто.

Помимо этого, есть и другие причины, почему некоторые слова необходимы для языка. И это также говорит И. С. Тургенев. Конечно, не обойтись без иностранных названий, ведь что-то у других стран разного языка, если у нас и это просто не может называться никакими изобретениями, предвидимыми не памяти. Но часто эти вещи, привлекающие внимание, позволяют людям оставлять их себе и использовать в иностранных словах. Например, современные селфи, на которых разговаривает молодёжь. Я слышал, что без иностранных слов невозможно жить, не без вещей и изобретений, которые делают жизнь легче. Их можно использовать, но не обязательно. Безусловно, наша страна должна не только языком, дающее изобретение имена русские, но без единого слова иноязычья.

Нельзя забывать, что язык, не говорить про него, невозможно полностью утратить иностранные слова из него, но можно забыть часть из них и не использовать. Нельзя забывать русский язык, ведь он родной!

306.

Итого: 646

Члены жюри: Пономарев А.Н.  
Бренина Т.А. Опр

Председатель: Бренина Т.А. О